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Jegyzőkönyv 
 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2007. július 24-én 
megtartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak:  Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, 

Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szabó Zoltán, Szász 
Gábor, Szathmári Istvánné és Vincze László önkormányzati képviselő. 

 
Jelen vannak továbbá: Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző, Barta Ferenc aljegyző tanácskozási 

joggal meghívottak, valamint Barta Györgyné jegyzőkönyvvezető. 
 
 
Szabó András polgármester köszönti a képviselőtestületi ülésen megjelent önkormányzati 
képviselőket, meghívott jelenlévőket. Megkéri Vincze László alpolgármester urat, hogy 
vezesse le az ülést, mert az elmúlt héten ő foglalkozott az aktuális ügyekkel, valamint a 
testületi anyag összeállításában is ő segítkezett. 
 
Vincze László alpolgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület ülése határozatképes, 
azon tizenhárom önkormányzati képviselő jelen van, a nyilvános ülést megnyitja. 
 
Javasolja a képviselőtestületnek az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napirendi 
javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizenhárom 
igenlő szavazattal elfogadja. 
 
Megkérdezi, van-e közérdekű kérdés, hozzászólás, interpelláció. 
 
  
Dr. Kiss István elmondja, tegnap lakossági bejelentés érkezett, hogy csőtörés volt, nem volt 

víz a Rákóczi u.10-14 szám alatti házban. Aki bejelentette, annak azt a választ 
adták, hogy lehet akár 2 napig is eltart. Nem is ez a gond, hanem hét ilyen utcai 
kút nem működik. Azt ajánlották, hogy onnan szerezzen vizet. A nyolcadik 
kútnál sikerült. Megkérdezi, kihez tartozik az utcai kutak karbantartása, 
üzemeltetése. Kánikulában jó lenne ha ezek működnének. 

 
Szathmári Istvánné elmondja, ma üzleti kapcsolatba került a NOVI-COM Kft-vel, - ők 

csinálják Kunhegyesen a kábeltelevíziót – az lenne a Kft vezetőjének, Réti 
Mihálynak a kérése, hogy körülbelül 3 héttel ezelőtt küldött a hivatalnak egy 
levelet, kérte az utcák helyrajzi számának felsorolását. Ezt meg kellene 
sürgetni. 

 
Rentzné dr. Bezdán Edit elmondja, nem találkozott ilyen levéllel, de utána néz. 
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Nagy Kálmán elmondja, több alkalommal szóba került már a Kossuth utca és az egyirányú 

utca találkozása, ami egy elég veszélyes közlekedési pont. Az út mind a két 
oldalán van iskola, egyetlen zebra van, ami biztosítaná valamilyen szinten az 
átkelést. Korábban szóba került az, hogy valamilyen megoldást kellene találni 
erre. Megkérdezi, milyen lépések történtek ez ügyben, hiszen nemsokára itt 
van a szeptember 1-je és kezdődik a tanév. Rettenetes látvány volt, mikor 
zebrán gázoltak gyereket. Igaz, hogy ebben a gyerek is hibás volt. Elmondja, 
nem tudja, hogy mennyire költséges, mennyire nem, akár egy villogó sárga 
lámpának a felhelyezése, illetve nagyon sok helyen lehet tapasztalni 
mostanában az országban, hogy ilyen veszélyes gyalogátkelő helyek előtt 
úgynevezett fekvő rendőröket helyeznek ki, ami egész komolyan lelassítja a 
forgalmat, mert ha a járművek rászaladnak ezekre a fekvő rendőrökre, akkor 
elég jól megrázza az autót. Nem tűnik túl költségesnek. De korábban hallhattak 
olyat, hogy egy-egy jelzőlámpa biztonságosabbá tenné a közlekedést, de 
történjen már végre valami, mert ugyanígy elkezdeni a tanévet nagyon nehéz 
lesz. Rengeteg embert érint, rengeteg gyereket, rengeteg szülőt ez a gyalogos 
átkelő. 

 
Dienes Attila ehhez kapcsolódva elmondja, Páldi Tamás tudna erről többet mondani. A 

Kisújszállási Baleset-megelőzési Bizottsággal bejárták a területet, ahol 
balesetek szoktak történni Kunhegyesen. Készül egy javaslat a következő 
testületi ülésre, hogy hova mit javasolnak ezek a szakemberek. Ez a rész pont a 
közútkezelőhöz tartozik, rajtuk múlik, hogy megcsinálják-e. 

 
Vincze László megkérdezi, van-e még kérdés, hozzászólás. Mivel hozzászólás nem érkezik, 

dr. Kiss István észrevételével kapcsolatban elmondja, csőtörésekkel 
kapcsolatban a Kunhegyesi Víz-és csatornamű Kft az illetékes, holnapi nap 
folyamán fel fogják venni a kapcsolatot a vízmű vezetőivel, hogy állnak a 
közkifolyók, illetve a csőtörés hátterében mi van, mi került helyreállításra. 

 
Nagy Kálmán elmondja, nagyon gyors munkára van szükség, mert a Rákóczi u.10-14-ben 

nagyon sokan laknak. Rengeteg család, ha más nem, akkor egy lajtos kocsival 
odaállni, hogy egyáltalán a mosdó vizet tudják vinni. 

 
Vincze László kapcsolódva Szathmári Istvánné felvetéséhez elmondja, nem találkozott 

NOVI-COM-os levéllel. Holnap ennek az apparátus utána néz. 
 
Szathmári Istvánné elmondja, a telefonszám 06-20-474-8058, ez Réti Mihály, a NOVI-

COM Kft ügyvezetője. 
 
Szabó András kapcsolódva a témához, megkérdezi, ők csinálják-e a gallyazásokat. A 

lakosságtól nagyon sok bejelentés érkezett. 
 
Szabó József elmondja, nem ők csinálják személyesen, de nekik is gallyalhatnának. Azt a 

vonalat is gallyalják, egyébként az E-On megbízásából csinálja egy karcagi 
cég, alvállalkozója az E-Onnak. Megkeresték őket, azt mondták szakmailag így 
kell megcsinálni, nehogy hozzáérjen a vezetékhez. Több helyen ez nagyon 
csúnya. Nem szabad lehetőséget adni, hogy ez 1-2 héten belül vissza nőjön és 
hozzáérjen a vezetékhez. 
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Szathmári Istvánné elmondja, Kuczik Lajossal kellene felvenni a kapcsolatot, ő Kunhegyes 
területgazdája. Szabó József vele beszélt az áramszünettel kapcsolatban. Vele 
kellene felvenni a kapcsolatot, hogy az a munka amit itt végeznek az 
elfogadhatatlan, és akkor ő kijön, szemre vételez, és megteszi a szükséges 
lépéseket. Nagyon sok pénzért végzik ezt a munkát, pontosan azért végzik így, 
hogy félév múlva újra jönniük kelljen, gallyalni kelljen. 

 
Vincze László Nagy Kálmán észrevételével kapcsolatban elmondja, a következő testületi ülés 

alkalmával térnek rá vissza. Megkérdezi van-e még közérdekű bejelentés, 
hozzászólás. Mivel nincs, rátérnek a napirendi pontok megtárgyalására. 

 
Megkérdezi, egyetért-e a képviselőtestület azzal, hogy a napirendi pontok megtárgyalását a 

meghívóban előre meghirdetett sorrendben tárgyalják. 
A képviselőtestület jelenlévő 13 tagja, 13 igen szavazatával egyhangúlag megszavazza, hogy 

a meghívóban meghirdetettek szerint haladjanak a napirendi pontok 
megvitatása során. 

 
 
ELSŐ NAPIRENDI PONT 
 
Előterjesztés a Magyar Önkormányzatok Szövetségébe történő belépésről 
 

( írásban csatolva ) 
 

Vincze László elmondja, mindenki megkapta az anyagot, az első napirendi ponttal 
kapcsolatban van-e valamilyen kérdés, vélemény. Mivel hozzászólás nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a kérdést. Aki egyetért a Magyar 
Önkormányzatok Szövetségébe történő belépéssel, az kézfelnyújtással 
szavazzon. 

 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tizenhárom igenlő szavazattal, 
minősített többséggel elfogadja a következő határozatával: 
 
216/2007. (VII.24.) Kt. h a t á r o z a t,  
 
 A Magyar Önkormányzatok Szövetségébe történő belépésről. 

 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a helyi 
önkormányzatokról szóló 1990. Évi LXV. törvény 1.§ (6) bekezdése c.) 
pontjában biztosított jogkörében eljárva – a Magyar Önkormányzatok 
Szövetsége (2100 Gödöllő, Szabadság tér 7.) érdekképviseleti szervezethez 
 
 
    c s a t l a k o z i k . 
 
 
A képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a belépési 
nyilatkozat aláírására. 
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Erről értesülnek: 
1. Dr. Gémesi György elnök 2100 Gödöllő, Szabadság tér 7. 
2. Szabó András polgármester 
3. Rentzné dr. Bezdán Edit jegyző 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 

 
 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT 
 
Előterjesztés a kerékpárutak fejlesztésének támogatásához kapcsolódó pályázat 
benyújtásáról 
 
Vincze László elmondja, írásban kiment az anyag képviselő társai részére, a határozati 

javaslatban négy alternatíva van megjelölve, korábban ezzel a dologgal már 
foglalkoztak. Felhívja a figyelmet, akkor azt támogatta a képviselő testület, 
hogy egyben történjen a kerékpár utaknak a tervezése és majdan kivitelezése, 
ezt jelen pillanatban a C alternatíva tartalmazza. Megkérdezi, a napirendi 
ponttal kapcsolatban van-e kérdése, véleménye valakinek. Mivel hozzászólás 
nem érkezik szavazásra bocsátja a kérdést. Aki egyetért a határozati javaslat C 
alternatívájával, tehát azzal hogy egyben történjen a kerékpárutak tervezése, 
kézfelnyújtással jelezze. 

 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tizenhárom igenlő szavazattal, 
egyhangúlag elfogadja a következő határozatával: 
 
217/2007. (VII.24.) kt. h a t á r o z a t, 
 
 a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium (GKM)az Önkormányzati és Területfejlesztési 
Minisztériummal (ÖTM), az Igazságügyi és Rendészeti Minisztériummal(IRM), a 
Környezetvédelmi és Vízügyi (KvVM), valamint a Pénzügyminisztériummal (PM) 
egyetértésben, és a Regionális Fejlesztési Tanácsokkal összhangban, a Magyar Köztársaság 
2007.évi költségvetéséről szóló (2006.CXXVII tv.) XV. fejezet 25.cím, 27. alcím (Új 
kerékpár utak és létesítmények) fejezeti kezelésű előirányzat és az Útpénztár fejezeti kezelésű 
előirányzatból a kerékpárutak fejlesztésének támogatásához kapcsolódó pályázat 
benyújtásáról 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete  a Gazdasági és 
Közlekedési Minisztériumhoz közlekedésbiztonsági célú kerékpárút tervezése 
– a Kossuth Lajos utcában – a Füleki Sándor utca – a Szabadság tér – Rákóczi 
út – Kunmadarasi út közötti szakaszra – a pályázat benyújtásával  

 
e g y e t é r t . 

 
 

A pályázat kiírásának megfelelően 50% önerőt (1.950 eFt) biztosít az 
Önkormányzat 2008. évi költségvetésében. 
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A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 
kapcsolatban szükséges feladatok elvégzésével. 
 
 
Erről értesülnek: 

 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
6. Hegedűs József városi főépítész 
7. Ágoston Lívia  vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 

 
 
HARMADIK NAPIRENDI PONT 
 
Előterjesztés belterületi lakóutak építése beruházásra egyszerű, meghívásos 
közbeszerzési eljárás kiírásáról 
 
Vincze László megkérdezi képviselőtársait, ezzel kapcsolatban van-e kérdés. Kiegészítésként 

elmondja, az eredeti anyagban elírás történt, kiosztásra került a javított 
változat, a határozatban volt elírás. Tehát belterületi lakóutak építése 
beruházásra egyszerű, meghívásos közbeszerzési eljárás kiírásáról, tehát ez a 
helyes szöveg. Megkérdezi, ezzel kapcsolatban van-e kérdés. Mivel 
hozzászólás, kérdés nem érkezik, szavazásra bocsátja a kérdést. Aki egyet ért a 
határozatban foglaltakkal, kézfelnyújtással szavazzon. 

 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tizenhárom igenlő szavazattal, 
egyhangúlag elfogadja a következő határozatával: 
 
218/2007. (VII.24.) Kt. h a t á r o z a t,  
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának „Belterületi lakóutak építése” beruházásra egyszerű, 
meghívásos közbeszerzési eljárás kiírására 
 

Kunhegyes Város Önkormányzati Képviselőtestülete a Közbeszerzésekről 
szóló 2003.évi CXXIX. törvény 299 § (1) bekezdése alapján megalkotott 
Közbeszerzési Szabályzat IV. fejezet 1. pontja alapján „Belterületi lakóutak 
építése” tárgyában egyszerű, meghívásos közbeszerzési eljárást indít. 
 
Az eljárás lefolytatásának biztosításával a Képviselőtestület Szabó András 
polgármestert bízza meg. 

 
 

Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr. Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
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4. Metzinger Ferenc képviselő, a Bíráló Bizottság elnöke 
5. A Bíráló Bizottság tagjai 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Lódi Tünde közbeszerzési ügyintéző 
9. Barta Jenő Építési Hivatal vezetője 
10. Hegedűs József városi főépítész 

 
Vincze László elmondja, a napirenden belül meg kell választani a Bíráló Bizottság elnökét, 

illetve tagjait is. Megkérdezi, az erre vonatkozó határozati javaslattal 
kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. Mivel hozzászólás nem érkezik, 
szavazásra bocsátja a kérdést. Megkéri képviselőtársait, aki egyet ért a 
határozati javaslatban foglaltakkal kézfelnyújtással szavazzon. 

 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tizenhárom igenlő szavazattal, 
egyhangúlag elfogadja a következő határozatával: 
 
219/2007. (VII.24.) Kt. h a t á r o z a t,  
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának „Belterületi lakóutak építése” tárgyában egyszerű, 
meghívásos közbeszerzési eljáráshoz bíráló bizottság létrehozására 
 

Kunhegyes Város Önkormányzati Képviselőtestülete a Közbeszerzésekről 
szóló 2003.évi CXXIX. törvény alapján megalkotott Közbeszerzési Szabályzat 
IV. fejezet 2. pontja alapján „Belterületi lakóutak építése” tárgyában egyszerű, 
meghívásos közbeszerzési eljárás lefolytatása során érkezett ajánlatok 
elbírálására 5 tagú bíráló bizottságot hoz létre az alábbiak szerint: 
 
Elnök:   Metzinger Ferenc önkormányzati képviselő 
 
Tagjai:  Dr. Horváth Lajos önkormányzati képviselő 
  Szabó Zoltán önkormányzati képviselő 
  Madarasi Imre önkormányzati képviselő 
  Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
  Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
 
 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr. Bezdán Edit jegyző 
3. Metzinger Ferenc önkormányzati képviselő 
4. Dr. Horváth Lajos önkormányzati képviselő 
5. Szabó Zoltán önkormányzati képviselő 
6. Madarasi Imre önkormányzati képviselő 
7. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
8. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
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NEGYEDIK NAPIRENDI PONT 
 
Előterjesztés a kunhegyesi lőtér tulajdonjogának átruházása Kunhegyes Város 
Önkormányzatának javára tárgyában 
 
Vincze László megkérdezi, van-e kérdés a napirendi ponttal kapcsolatban. Megjegyzés 

képpen elmondja, ez az ügy már nagyon régóta húzódik, lényegében több mint 
tíz éve. Egyszer már eddig a pontig eljutott, de az akkori Kincstár azzal a 
jelszóval, hogy a Munkásőr Bázis jogutód nélkül szűnt meg, így jogi 
lehetőséget nem látott az átadásra. Reméli ezen már túlléptek. 

 
Dr. Horvát Lajos megkérdezi, ha érkezik ez a határozat az önkormányzat részéről, akkor 

valószínűleg ez pozitív fogadtatásban részesül. 
 
Vincze László elmondja, reményei szerint igen. Megkérdezi, a határozati javaslattal 

kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. Mivel hozzászólás nem érkezik, 
szavazásra bocsátja a kérdést. Megkéri képviselőtársait, aki egyet ért a 
határozati javaslatban foglaltakkal kézfelnyújtással szavazzon. 

 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tizenhárom igenlő szavazattal, 
egyhangúlag elfogadja a következő határozatával: 
 
 
220/2007.(VII.24.) kt. h a t á r o z a t , 
 
A kunhegyesi lőtér önkormányzati tulajdonba adásáról 
 

Kunhegyes Város Önkormányzati Képviselőtestülete a többszörösen 
módosított 1990. évi LXV. törvény 80.§-ban biztosított jogkörében eljárva 
igényt nyújt be a KVI Észak- Alföldi Regionális Igazgatósága Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Irodájához a Kunhegyes külterület 0948/2 hrsz. alatti 
földterületre, melynek vagyonkezelője jelenleg a Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Rendőr-főkapitányság. Az adott területet az Önkormányzat 
köztisztasági, közegészségügyi és környezetvédelmi célra kívánja felhasználni 
az Önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8.§ (1) bekezdésében 
meghatározott természeti környezet védelmét, a köztisztaság és 
településtisztaság biztosítását és az egészséges életmód közösségi feltételeinek 
elősegítését célzó feladatok megvalósításának elősegítése érdekében. Ezen 
célok összhangban vannak a kistérségi fejlesztési koncepcióval, illetve 
területfejlesztési koncepcióval, valamint az Önkormányzat egyéb fejlesztési 
programjaival. Az Önkormányzat vállalja a tulajdonba adás érdekében történő 
eljárásban felmerült költségek megtérítését. 

 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert, hogy az adott ügyben eljárjon, a szükséges 
nyilatkozatokat megtegye, kérelmeket előterjessze, szerződéseket aláírja és 
képviselje Kunhegyes Város Önkormányzatát. 
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Erről értesülnek: 
1. KVI Észak –Alföldi Regionális Igazgatósága Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 

Iroda (5001 Szolnok Pf.:123) 
2. Szabó András polgármester 
3. Rentzné dr. Bezdán Edit jegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT 
 
5/1 NAPIREND: 
 
Előterjesztés Kunhegyes Város Óvodai Intézménye átszervezéséről, alapító okiratának 
kiadásáról 
 
Vincze László megkérdezi, ezzel kapcsolatban van-e kérdés, kiegészítés. Elmondja, ezt a 

napirendi pontot az oktatási bizottság tárgyalta. 
 
Madarasi Imre elmondja, az oktatási bizottság nem talált benne semmi kivetni valót. Az 

oktatási bizottság elfogadta. Elmondja, csupán elírást találtak benne, a 
telephelyek felsorolása hiányos. 

 
Vincze László elmondja, a telephelyekkel kapcsolatban kinyilvánította a szándékát 

Tiszaszentimre, illetve Tomajmonostora a csatlakozáshoz. Itt telephelyként kell 
megjelölni. A mai nap délután Tiszaroff, Tiszaszentimre, Tomajmonostora 
polgármestereivel tárgyaltak ez ügyben. Tiszaroff jelezte szándékát, 
csatlakozni kíván a társuláshoz. Nyílvánvaló, hogy az Alapító Okiratban 
Tiszaroffnak is szerepelnie kell, ha úgy dönt a Képviselőtestület. Ezzel az az 
egy probléma van, hogy a tiszaroffi képviselő testület holnap ülésezik, és akkor 
születik döntés ezzel kapcsolatban. Az lenne a javaslata, hogy amennyiben 
tiszaroff úgy dönt, hogy a  társuláshoz csatlakozni kíván, akkor a társulási 
szerződést polgármester úr az önkormányzat nevében írhassa alá. Kéri, hogy 
ezzel a kiegészítéssel fogadják el az Alapító Okiratot. Megkérdezi, van-e 
kérdés, vélemény. 

 
Nagy Kálmán megkérdezi, miért Kunhegyes Község Tanácsa az alapító szerve, mikor az 

intézmény létrehozásának éve 1991. 1990 októberében felálltak az 
önkormányzatok és nem tanácsok.  Akkor már községi tanács, hanem 1989 
március óta Kunhegyes város, 1990 októbere óta pedig nem tanács, hanem 
önkormányzat. 

 
Szolcsányiné Hajdu Margit elmondja, jogos a kérdés. Az évszámok vonatkozásában, 

tudomása szerint nem lett megszavazva a megszűntetés. Az alapító 1991-ben 
nem szüntette meg az intézményt. Tudomása szerint a megalapítástól számítva 
az intézmény működött tovább a létrehozás évétől nem került megszűntetésre. 
Az alapító akkor azt választotta, ami adott, mert hogy ő alapította. Ezt az évet a 
mindig hatályos alapítóból vitték tovább. 
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Nagy Kálmán elmondja, utána érdeklődött. Itt 1991-ig önálló óvodák működtek. 1991-ben 
jött létre egy óvodai intézmény, aminek lett egy közös vezetése, és 
tagintézmények jöttek benne létre. Azt már nem Kunhegyes Község Tanácsa 
alapította, hanem Kunhegyes Város Önkormányzata vezette. 

 
Vincze László elmondja, igaza van Nagy Kálmán képviselőnek, 1991-ig valóban különálló 

óvodák működtek, majd 1991-ben kerültek közös irányítás alá. Tehát a dátum 
helyes. Előtte az óvodákat a Tanács alapította, de az Óvodai Intézményt, azt 
már Kunhegyes Város Önkormányzata. Azt javasolja, hogy az Alapító 
Okiratban az alapító szervet javítsák át Kunhegyes Város Önkormányzatára. 
Továbbá megkérdezi, van-e még kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban. 
Megkérdezi, hogy olyan formában, mint ami az előbb elhangzott, a telephelyek 
bekerüljenek, Tiszaroff azzal a feltétellel és abban az esetben, ha a testületi 
döntés pozitív, az alapító szerv Kunhegyes Város Önkormányzata legyen. 
Természetesen ha Tiszaroff belép, akkor az ő alaptevékenységét is fel kell 
sorolni. 

 
Nagy Kálmán megkérdezi, hány gyerek van? 
 
Szolcsányiné Hajdu Margit válasza, 86. 
 
Vincze László megkérdezi, a határozati javaslattal kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

Mivel hozzászólás nem érkezik, szavazásra bocsátja a kérdést. Megkéri 
képviselőtársait, aki egyet ért a határozati javaslatban foglaltakkal a 
kiegészítésekkel együtt,  kézfelnyújtással szavazzon. 

 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tizenhárom igenlő szavazattal, 
egyhangúlag elfogadja a következő határozatával: 
 
221/2007. (VII.24.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Óvodai Intézménye alapító okiratának kiadásáról 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról szóló 1993. évi 

LXXIX.tv. 102.§. (2) bekezdése a./ pontjában foglalt jögkörében eljárva a 
fenntartásában működő Kunhegyes Város Óvodai Intézménye alapító okiratát a 
mellékelt formában    

 
k i a d j a  . 

 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 
hatályon kívül helyezi a 189/2007.(VI.19.) Kt. határozatát. 
  
 
 
Erről értesülnek: 

 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
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3. Fazekas Szabolcs, Tomajmonostora község  polgármestere 
4. Koczúrné Tóth Ibolya, Tiszaszentimre község polgármestere 
5. Szoboszlai Hajnalka osztályvezető 
6. Bibókné Simon Mária csoportvezető 
7. Ágoston Lívia csoportvezető 
8. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

  
 
 
5/2 NAPIREND: 
 
Előterjesztés Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetői álláshelyének meghirdetése 
 
Vincze László elmondja, Nagy Sándorné óvodavezetővel beszélt a témával kapcsolatban -

mivel őt is érinti ez az ügy – hozzájárulását adta ahhoz, hogy nyilvános ülés 
keretein belül kerüljön megtárgyalásra a napirend. Továbbá elmondja, annyi 
kiegészítést szeretne tenni az előterjesztéssel kapcsolatban, hogy a kézbesítési 
feltételeknél a legalább 5 év vezetői gyakorlat kerüljön kihúzásra a kiírásból. 
Ezzel a helyi óvónőket ne zárják ki a pályázatból. Ezt a jogszabály nem tiltja, 
utána nézett. megkérdezi, a határozati javaslattal kapcsolatban van-e kérdés, 
hozzászólás. Mivel hozzászólás nem érkezik, szavazásra bocsátja a kérdést. 
Megkéri képviselőtársait, aki egyet ért a határozati javaslatban foglaltakkal az 
itt elhangzott módosítással együtt, kézfelnyújtással szavazzon. 

 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tizenhárom igenlő szavazattal, 
egyhangúlag elfogadja a következő határozatával: 
 
222/2007.(VII.24.) kt. h a t á r o z a t , 
 
a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye intézményvezetői pályázatának közzétételére 
 
Kunhegyes Város Önkormányzati Képviselőtestülete – a helyi önkormányzatokról szóló 

1990. évi LXV. törvény 9. §. (4) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva – 
Kunhegyes Város Óvodai Intézménye intézményvezetői munkakörének ellátásra 
az alábbi tartalommal pályázatot ír ki: 

 
A pályázatot meghirdető szerv neve: 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata 
5340 Kunhegyes, Szabadság tér 1. 
 
A meghirdetett munkahely: 
 
Kunhegyes Város Óvodai Intézménye 
5340 Kunhegyes, Hajnal út 3. sz. 

 
 Képesítési feltételek: 
- felsőfokú óvodapedagógus képesítés 
- legalább öt év pedagógus-munkakörben szerzett gyakorlat  
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- a pályázat benyújtásának időpontjában meglévő pedagógus 
szakvizsga 

- magyar állampolgárság 
A pályázathoz mellékelni kell: 
 
- erkölcsi bizonyítvány 
- vezetői program 
- oklevélmásolat 
- szakmai önéletrajz 
- nyilatkozat arról, hogy a pályázó személyét érintő tárgyalás nyílt 

vagy zárt ülésen történjen 
 
Juttatások, illetmény, pótlék: 

 
- bérezés a KJT. besorolás szerint 
- vezetői pótlék: a pótlékalap 250 %-a 
 
A pályázat benyújtásának határideje: 
 

Az Oktatási Közlönyben való közzétételétől számított 30 napon belül.  
A pályázathoz kérjük nyilatkozat csatolását arról, hogy a személyét érintő 
kérdés tárgyalásakor nyílt vagy zárt ülést kér. 
 

Elbírálási határidő: 
 

A pályázat benyújtási határidejének lejártát követő első Képviselőtestületi ülés. 
 

Az állás elfoglalásának ideje: 
 
2008. július 1. 
A megbízás öt évre szól. 

 
A pályázat benyújtása: 
 
Polgármesteri Hivatal 
5340 Kunhegyes, Szabadság tér 1. 
Rentzné dr. Bezdán Edit jegyző részére 

 
A Kunhegyes Város Önkormányzati Képviselőtestülete megbízza  Rentzné dr. 
Bezdán Edit jegyzőt, hogy a pályázat kiírását az Oktatási Közlönyben tegye 
közzé. 

 
 
 

 
Erről értesülnek: 

1./ Szabó András polgármester 
2./ Rentzné dr. Bezdán Edit jegyző 
3./ Nagy Sándorné intézményvezető 
4./ Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
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Vincze László elmondja, ezen a napirenden belül meg kell szavazni a Kunhegyes Város 

Óvodai Intézménye vezetői álláshelyének megbízással történő betöltését, 
magasabb vezetői kinevezés visszavonását. Megkérdezi, ezzel kapcsolatban 
van-e kérdés, hozzászólás. Mivel hozzászólás nem érkezik, szavazásra bocsátja 
a kérdést. Megkéri képviselőtársait, aki egyet ért a határozati javaslatban 
foglaltakkal, kézfelnyújtással szavazzon. 

 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tizenhárom igenlő szavazattal, 
egyhangúlag elfogadja a következő határozatával: 
 
223/2007.(VII.24.) kt. h a t á r o z a t , 
 
a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetői álláshelyének megbízással történő betöltésére, 
magasabb vezetői kinevezés visszavonására 
 

Kunhegyes Város Önkormányzati Képviselőtestülete – a helyi   
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 9. §. (4) 
bekezdésében, valamint a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény 23. §-ban  biztosított jogkörében eljárva Nagy 
Sándorné (Kunhegyes, Dózsa György u. 61. sz.) 2011. július 31-ig 
szóló  magasabb vezetői kinevezését 2007. július 31-i hatállyal 
visszavonja.  
 
Ezzel egyidejüleg Kunhegyes Város Óvodai Intézménye 
intézményvezetői feladatainak ellátásával megbízza Nagy Sándorné 
Kunhegyes, Dózsa György u. 61. szám alatti lakost 2007. augusztus 1-
től –2008. június 30-ig terjedő időszakra. 

 
 

Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr. Bezdán Edit jegyző 
3. Nagy Sándorné intézményvezető 
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
Vincze László Miután további bejelentés nem volt, megköszöni képviselőtársainak, hogy a 
zárt ülésen részt vettek, döntésükkel segítették az önkormányzat munkáját és a 
képviselőtestület nyilvános ülését 20 óra 10 perckor bezárja. 
 
 
 
 

Kmf. 
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Rentzné dr. Bezdán Edit       Szabó András 
 Jegyző         polgármester 
 


